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Referat	  fra	  møde	  den	  31.	  oktober	  2016	  
	  
Deltagere:	  	   Per	  Holm	  Knudsen	  	  

Gunnar	  Henriksen	  
	   Bent	  Andersen	  	  
	   Thomas	  Nørgaard	  	  
	   Kim	  Deleuran	  
	   Else	  Marie	  Pedersen	  
	   Niels	  Salhøj	  
Afbud	  fra:	   Bodil	  Jensen	  
	  
	  
Per	  blev	  valgt	  til	  ordstyrer	  og	  Else	  Marie	  til	  referent.	  
	  
Møde	  i	  InSide	  3.	  november	  2016	  
Vi	  har	  lavet	  en	  køreplan	  for	  mødet	  den	  3.	  november.	  	  
På	  mødet	  vil	  vi	  udlevere	  den	  liste,	  som	  Gunnar	  har	  lavet	  over	  skader,	  han	  har	  registreret	  på	  
fortove	  og	  kørebane	  for	  hver	  enkelt	  grund.	  	  
Vi	  lægger	  op	  til,	  at	  den	  enkelte	  lodsejer	  kontrollerer	  fortov	  og	  kørebane	  ud	  for	  deres	  grund,	  
og	  melder	  tilbage,	  hvis	  de	  har	  rettelser	  til	  Gunnars	  liste.	  	  
	  
Tilstandsrapporterne	  og	  dokumentation	  af	  vejens	  tilstand	  
Vi	  drøftede	  de	  mange	  fotos,	  som	  Gunnar	  har	  taget	  af	  skaderne	  på	  fortove	  og	  kørebane.	  Alle	  
fotos	  ligger	  på	  hjemmesiden.	  	  
	  
Kim	  har	  lavet	  et	  notat	  med	  spørgsmål	  om	  regnvandsledninger	  og	  –brønde,	  fortove	  og	  
kantsten	  og	  kørebanen.	  Per	  vil	  sørge	  for,	  at	  disse	  spørgsmål	  bliver	  sendt	  i	  et	  brev	  til	  
Favrskov	  Kommune.	  
	  
Vi	  har	  fået	  tilsendt	  kommissoriet	  til	  Rambøll	  for	  udarbejdelse	  af	  tilstandsrapporterne.	  
Gunnar	  gennemgår	  kommissoriet.	  Vi	  vender	  tilbage	  til	  kommissoriet	  senere.	  
	  
Generelt	  kan	  vi	  ikke	  acceptere	  tilstandsrapporten.	  
	  
Fuldmagter	  
Vi	  har	  fået	  fuldmagt	  fra	  de	  fleste	  af	  beboerne	  på	  Tommesensvej.	  Vi	  skal	  helst	  have	  indhentet	  
resten	  af	  fuldmagterne	  inden	  den	  7.	  januar	  2017,	  så	  vi	  kan	  sende	  dem	  sammen	  med	  
indsigelsen	  til	  tilstandsrapporten.	  
	  
	  



Hvem	  har	  vejret	  til	  Tommesensvej	  
I	  kommunens	  annonce	  i	  Favrskov	  Posten	  den	  4.	  oktober	  er	  nævnt,	  hvilke	  lodsejere,	  der	  har	  
vejret	  til	  Tommesensvej.	  
Derudover	  har	  Per	  stillet	  nogle	  spørgsmål	  til	  Favrskov	  Kommune	  om	  hvem	  der	  i	  øvrigt	  har	  
vejret.	  Han	  har	  endnu	  ikke	  har	  fået	  svar	  på	  sine	  spørgsmål.	  
	  
Fællesmøde	  i	  InSide	  28.	  november	  2016	  
Vi	  mødes	  den	  14.	  november	  2016	  for	  bl.a.	  at	  planlægge	  fællesmødet.	  
	  
Indsigelsesudkast	  vedrørende	  procedure	  til	  almen	  anvendelse	  
Udkastet	  lægges	  på	  hjemmesiden	  i	  midten	  af	  november.	  Per	  laver	  et	  læserbrev,	  der	  
fortæller	  at	  det	  ligger	  på	  hjemmesiden	  og,	  at	  det	  er	  til	  almen	  anvendelse.	  
	  
Økonomi	  
Vi	  har	  p.t.	  1900	  kr.	  i	  kassen.	  
	  
Høje	  Tåstrup	  modellen	  
Byrådet	  drøftede	  på	  møde	  den	  25.	  oktober	  om	  Favrskov	  Kommune	  skal	  tilbyde	  de	  
privatiseringsramte	  borgere	  en	  servicepakke	  (i	  lighed	  med	  Høje	  Tåstrup	  modellen).	  	  
De	  besluttede	  at	  bruge	  100.000	  kr.	  på	  at	  undersøge	  om	  det	  var	  lovligt	  –	  i	  form	  af	  en	  ekstern	  
juridisk	  undersøgelse.	  	  
Konklusionen	  skal	  foreligge	  inden	  januar-‐mødet.	  
	  
	  
Mødet	  var	  konstruktivt	  og	  hyggeligt	  og	  sluttede	  i	  god	  ro	  og	  orden	  efter	  ca.	  2½	  time.	  
	  
Næste	  møde	  blev	  aftalt	  til	  mandag,	  den	  14.	  november	  2016	  kl.	  19.30.	  
	  


